

Beogradske Novine

Izlazi:

dnevno u jutro, ponedjeljkom poslije podne.

Prodaje se:

u Beogradu i u krajevima zaposjednutim od carsko i kraljevskih četa po cijeni od 6 h
u Hrvatskoj-Slavoniji, Bosni-Hercegovini i Dalmaciji po cijeni od 8 h
izvan ovog područja 12 h

Pretplata:

za 1 mjesec u Beogradu i u krajevima zaposjednutim od carsko i kraljevskih četa K 1-50
u Hrvatskoj-Slavoniji, Bosni-Hercegovini i Dalmaciji K 2-40
izvan ovog područja K 3-

Uredništvo: BEOGRAD, Vuka Karadžića ul. 10. Telefon broj 67. — Uprava, primanje oglasa i pretplate: Kneza Mihajla ul. broj 38. Telefon broj 25.

Br. 167.

BEOGRAD, ponedjeljak, 31. jula 1916.

Godina II.

Velike borbe u istočnoj Galiciji i Wolyniji. — Eksplozija municije u Americi.

RATNI IZVJEŠTAJI.

Izveštaj austro-ugarskog generalnog stožera.

K. B. Beč, 30. jula.

Rusko bojište:

Bitke u istočnoj Galiciji i u Wolyniji traju nesmanjenom žestinom neprekidno dalje.

U istočnoj Galiciji vodjene su naročito kod Molodylowa, sjevero-zapadno od Kolomeje, i na zapadu i sjevero-zapadu od Buczacza ogorčene borbe. Neprijatelj je podjednako nastavljao sa svojim navalama preko cijeloga dana i kroz cijelu noć. Sva su se ta nastojanja izjalovila pod najtežim neprijateljskim gubicima. Isto tako ni napadi, što su ih vršili između Bereszteczka i Stobychowa na Stochodu ne donesoše Rusima, uprkos najvećim žrtvama, željenoga ploda. Većinom su ruski napadi zaustavljeni već našom topničkom i pješadijskom vatrom. A tamo pak, gdje bi im pošlo za rukom, da privremeno prođu naše rovove, kao zapadno od Lucka, kod vojske general-pukovnika pl. Tersztyanszskog, izbačeni su protivnapadom. Kod Kaszowke na Stochodu u prenjelašta je odbrambena linija u pravcu tetive jako ispušćenog zavijutka, što ga tamo obrazuje rijeka.

Talijansko bojište:

Na visovima jugazapadno od Paneggla odbijen je napad jednog talijanskog bataljona. Inače na ostalim dijelovima fronta živa topnička vatra.

Jugoistočno bojište:

Nepromijenjeno. Zamjenik glavara generalnog stožera pl. Höfer, podmaršal.

Izveštaj njemačkog vojnog vodstva.

K. B. Berlin, 30. jula.

Zapadno bojište:

Neprijateljska vatra između petoka AndreiSomme popela se do najveće žestine. Engleski napadi kod Pozièresa i Longuevala ostadoše bezuspješni. Južno od Somme i istočno od Maase žestoke topničke borbe. Kod Lachalde (zapadni Argon) oborio je podporučnik Baldamus u vazdušnoj borbi svoga petog protiv-

Saopštenja o nestalima.

1414—26190. Saopštava se gospodji Biseniji Andjelković, učiteljici u penziji, Dalmatinska ul. 22, Kragujevac, da su Acim, Mile i Dragan zdravi.
1415—27356. Saopštava se gospodjini Djoki Budimiroviću, u Kruševcu, da su Mile, Vlasta, Nemanja i Straša zdravi.
1416—26772. Saopštava se gospodjini Dragutinu Jociću, činovniku kontrole u Beogradu ili Prokuplju, da je gospodja Smodlaka sa dječom zdrava.
1417—27270. 1. Moli se za izvještaj o gospodinu Iliji Iliću, upravniku carinarnice iz Gradišta, koji je početkom novembra 1915. godine otišao preko Albanije sa srpskim bijegcima.
2) O Borivoju Pavloviću, studentu farmacije, koji je početkom novembra 1915. god. sa jednom rezervnom bolnicom prebjegao preko Albanije za Crnu Goru.
1418—27242. Saopštava se gospodji Mari Krstić, Knjeginje Ljubice ul. 35. Beograd, da su gospodja, Zarije i Relja zdravi.
1419—27319. Saopštava se gospodji Danici Ilić, učiteljici u Beogradu, da je gospodin Teodor zdrav i moli da ga odmah izvijesti o njegovoj gospodji i njegovom osmoro djece.
1420—26743-44. Moli se za izvještaj o

Teški gubici.

K. B. Beč, 31. jula.

Kasnije u noć javlja Reuterov ured iz New-Yorka: Dok se iz početka mislilo, da će gubici među radnicima biti vrlo neznatni sada je već ustanovljeno, da je osim velike materijalne štete poginulo i vrlo mnogo radnika. Dosada je prevezeno 57 lica u bolnicu.

Drži se, da je požar nastao u skladištu municije, pa se proširio na brodič, koji je bio natovaren šrapnelima a otuda je uslijed eksplozije šrapnela prenesen požar na vagon, koji su bili natovareni dinamitom. Na daleko je sve uništeno uslijed eksplozije.

Ofenziva na zapadu.

Izveštaj engleskog glavnog stana od 29. jula po podne: U toku noći preduzeli su Nijemci ponovno dva žestoka pokušaja, da ponovo osvoje šumu Delville. Oni su oba puta s teškim njihovim gubicima odbijeni. Borba prsa u prsa sjeverno i sjevero-istočno od Pozièresa u predjelu šume Foureaux još traje i bez prekida. I pored ogorčenog neprijateljskog otpora mi smo na svim tim mjestima napredovali. Od juče žestina topničke paljbe postaje na obim stranama sve jača. Mi imamo dokaza, da su gubici Nijemaca posljednjih dana neobično veliki, naročito u šumi Delville, gdje su vjerovatno dva ili tri njemačka puka uništena.

Francuski izvještaj od 29. jula, 3 sata po podne: Na frontu Somme pokušala su jaka njemačka odjeljenja da se približe našim linijama zapadno od Vermandoville. Odbijena su puščanom vatom. Na lijevoj obali Maase propali su napadni pokušaji Nijemaca protivu visa 304. Na desnoj obali Maase, slomljena su u toku noći dva njemačka napada protivu šančeva južno od Fleury. Naša ubrzana i pješadijska vatra nanijela je neprijatelju teške gubitke. Pri daljim pojedinim preduzećima osvojili smo u predjelu utvrđenja Thiamonts sjeverno Chapelle-Saint-Fine nekoliko rovova. Zaplijenili smo jednu mašinsku pušku. U odsjeku šume Fumini topnička je borba sve žešća. Na ostalom frontu noć je mirno prošla.

27. jula u jutro napala je naša letilica, kojom je upravljao narednik de Terline jednu njemačku letilicu, koja je bila preletila Chalon. Pošto ga je mašinska puška iznevjerila, srušio se Terline svom brzinom dolje na svoga protivnika, uslijed čega je neprijateljska letilica izgubila ravnotežu. Kako je on svog protivnika u jurišu sobom povukao, pali su Terline i oba njemačka letelaca u francuske linije. Terline je već dvije letilice oborio, prije kratkog vremena dobio je vojničku medalju. — U predjelu Amiens a dale su francuske letilice 34 borbe, potisnule su pet protivnika u borbi i primorale ih da se spuste. Šestu neprijateljsku letilicu oborile su između Chaulnesa i Rosiere. Noć na 29. jula eskadrile su bacile 107 bombi na pojedine logore, smještista i kolodvore.

Najnovije brzojavne vijesti.

Poraz engleske vlade.

K. B. London, 31. jula.

Protiv volje ministra predsjednika izabrao

Borbe u istočnoj Galiciji i Wolyniji.



je donji dom nekoliko poslanika za članove dardanelске komisije.

Vlada je izgubila većinu, jer je poslanik Redmond sa 46 nacionalističkih poslanika glasovao protiv vlade.

Gradnja tunela ispod kanala.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“.)

Haag, 31. jula.

Jedan danski inženjer, koji je u Parizu ponudio svoju saradnju na gradnji tunela ispod kanala između Francuske i Engleske primio je odgovor Francuske, da se za sada ne misli na izvršenje ove osnove.

Municija se ne šalje u Rumunjsku.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“.)

Berlin, 31. jula.

Kako javlja „Lokalanzeiger“ potvrđuje i „Ruskoe Slovo“, da nijedan transport sa municijom nije iz Rusije prešao u Rumunjsku. Vode se samo pregovori između Rumunjske i Rusije da se propusti municija, koja već nekoliko mjeseci leži u Rusiji, a pregovori su tek započeli na 20. jula.

Grad i okolica.

Glazbena škola.

Upis u Beogradsku Glazbenu školu, Zmaja od Noćaja ulica br. 13 (Veliki trg) vrši se svakoga dana od 10—12 sati prije i od 5—6 sati po podne.

Zabrana izvoza životnih namirnica.

U interesu aprovizacije grada Beograda zabranjuje se svaki izvoz životnih namirnica iz područja grada. Od te se zabrane izuzimaju Topčider, Milošević, Čukarica i Dušanovac koja mjesta smiju unazati životne namirnice za svoju potrebu, uz legitimaciju. Organima je gradske uprave na gijermovima naredjeno, da svako iznašanje zabranjuje, a u potrebi zatraže redarstvenu pomoć. Koji se ogriješio o ovu naredbu biće kažnjen sa 500 K u korist doma staraca i starica.

Narodna privreda.

Basnoslovni rad njemačkih fabrika lokomotiva.

Iz Berlina javljaju: Isporuke njemačkih fabrika lokomotiva u prvom polgodju 1916. godine pokazuju brojeve, koje prevazile sve, što je do sada na tome polju postignuto. Na ime, samo teških teretnih i brzovoznih lokomotiva isporučeno je za to vrijeme okruglo 2.000 komada u vrijednosti od 220 milijuna maraka, većinom upravama državnih željeznica.

Razne vijesti.

Ilija Mečnikov. Neki dan smo javili, da je u Parizu umro poznati ruski naučnjak Ilija Mečnikov.

Mečnikov je rođen 1845. na jednom dobru kod Harkova. Studirao je najprije u Harkovuprirodne nauke, a onda je prešao na zoologiju. U godinama 1864. do 1867. studirao je na njemačkim sveučilištima u Giessenu, Göttingenu i Münchenu. Poduzimao je mnogobrojna naučna putovanja i objelodanio niz pojedinačnih opažanja, antropološke radove, pa je mnogo doprinuo usporednoj povijesti razvika bezkličmenjaka. Godine 1870. dakle sa 25 godina, postao je profesor zoologije u Odesi. Poslije se je posvetio bakteriološkim studijama, čiji je ruzeltat bila teorija o nauci o imunitetu.

Nakon što je Mečnikov 1886. postao upravitelj bakteriološke stanice u Odesi, pozvao ga je god. 1890. Pasteur u Paris, gdje je poslije Pasteurove smrti 1904. postao drugi predsjednik Pasteurova zavoda.

Slovenske ratne i vojničke pjesme. Pod imenom „Slevenische Kriegs- und Soldatenlieder“ preveo je dr. Rudolf pl. Andrejka sa slovenskoga i u vanredno elegantnom ilustrovanom izdanju izdao u Ljubljani tridesetak umjetnih i narodnih slovenskih pjesama. Pjesme obuhvataju razdoblje od 150 godina, pa će biti najstarija ona o Laudonu, koja podsjeća još na vremena austrijskih bojeva s Turcima. Na buru napoleonskih bojeva i na austrijske ustaške čete od god. 1809. podsjeća jedna Vodnikova pjesma, a na tadašnje dobrovoljačke formacije narodna pjesma „Kaj moramo mi!“ Osim Prešernove krepke „Soldaške“ nalazimo u zbirci i čuvenu Gregorčičevu pjesmu „Soči“, u kojoj je ovaj najpopularniji slovenski pjesnik prorekao već prije 36 godina talijanski napadaj i današnji boj na Soči. A škerčeva balada o Cobotima opisuje mnogovjekovni ogorčeni boj slovenskih primorca s nemečljivcima „s druge obale“. Ostale su pjesme ponajviše lirskog sadržaja, a ni jedna nije uzeta iz najnovijega vremena, nego sve samo starije, kojima je pisac htio dokazati baštinienu vjernost slovenskoga naroda prema Previšnji dinastiji i ljubav prema narodu, koje su se u organičkoj harmoniji razvijale tečajem vijekova. Bogate ilustracije, kojima je djelo ukrašeno, potječu isključivo od slovenskih slikara (Koželj, Gasparia itd.). Čisti prihod djela namijenjen je ratnom pripomoćnom uredu. Ovu knjiku — u kojoj je dr. Andrejka kongenijalno pretočio na njemački najpoznatije boje slovenske pjesme — najtoplije preporučujemo hrvatskim čitaocima (cijena joj je 3 K, a naručuje se od „Katoličke bukvarne“ iz Ljubljane).

IZJAVA

Firma Zeny Tajtzak (odnosno D. D. Tajtzak) nije imala niti ima materijalnih vjeza sa našom firmom.

D. Djukanović & K.

Primaju se: Knez Mihajlova ul. 38.

MALI OGLASI

Primaju se: Knez Mihajlova ul. 38.

KORESPONDENCIJA.

Gospodinu DRAGOMIRU MILICU, blagajniku intendature. — Molim vas gospodine, da se raspitate gdje je i je li živ moj muž Ljilja Milovanović, blagajnik pri glavnoj intendaturi Vrhovne Komande, za koga do danas ništa nisam čula. Obručala sam se g. Lileru od koga nikakav odgovor nisam dobila. S toga se obračunam vam s nadom da ćete mi vi gospodine ovaj molbi u susret ići, jer sam u velikoj brizi i očajanju. Na tu ljubaznost unaprijed vam blagodari Čaja Milovanovića, Vojvode Milenka ul. br. 22, Beograd. 9613-8

Gospodinu RADOVANU JEFTICU Rue du Roveray No. 11, I. etage, Zeneva. — Anonsu vašu pročitao sam. Mnogo vam zahvaljujem. Gledajte ako možete da dodjete sa Milanom u prepisku, kako bi mi mogli javiti, da smo mi svi ovamo zdravi i da je Veća sa nama; neka ne brine. Aca nam se često javlja iz Nežidera. Molim vas, izvještavajte nas i u budućem istim putem, a troškove za oglase mi ćemo platiti ovdje. Od mene i mojih primite mnogo pozdrava. Ljubica M. Džimić. 9488-8

G. SVETOZARU B. BUJOSEVICU, Zürich, Svačkarska. — Molim vas, raspitate za moga zeta Dr. Milana Pečića, sanitet. pukovnika, koji je iz Lausanne otišao za Tulon. Već nekoliko mjeseca kako se ne javlja, pa je moja sestra u očajanju. Javite mu, da mu je žena u Kragujevcu zdrava, i da joj se što prije javi preko „Beograd. Novina“ je li zdrav. Ona mi se javlja preko novina, pismima i kartama, no odgovora nema. Mnogo vam blagodari Zora Dr. V. Djordjević, Miloša Velikog ul. br. 77. 9489-8

DRAGOLJUBU BOZINOVICU I OSTALIM PRIJATELJIMA, Zeneva. — Zauzimate se, da mi se akonto moga primanja (IX. odjeljenje Srp. Drž. Zelj.) ili akonto primanja moga muža (Hidrotehničko odjeljenje) pošalje novac, pošto sam ostala bez sredstava; u službi nisam, a muž mi je zarobljen. Ako je moguće pošaljite Milevi pok. Lazara Nešića, novac akonto penzije. U nadi, da će joj neko pomoći, blagodari Angelina Milana Nešića, Kosovska ul. br. 29, Beograd. 9485-8

CROIX ROUGE SERBE Bureau de Renseigne-ments, Rue Pierre Fatio 25, Zeneva. — Uzimam slobodu umoliti vas, da me izvjestite o mome mužu Milanu Džimicu, kapetanu, komandiru I. drinske pozicijske baterije i Milutinu Topaloviću, djaku-naredniku I. čete, II. bataljuna, III. puka. I. poziva, moravske divizije. Za obavještenje o njima obratite se na majora Milana Ristića, adjutanta pri vrhovnoj komandi; i javite mu, neka dostavi Džimicu, da smo mi svi zdravi i da nam je novac neophodno potreban. Uzajući se u vašu humanitost unaprijed vam blagodaram, Zagorka Džimićka, Palilula br. 24, Kragujevac. 9480-8

Jovi Premoviću, Zeneva. Molim te Jovo budi dobar i izvjesti me o slijedećima: 1. Milutinu Tatiću, V. odjeljenje mun. kolone, šum. divizije I. poziva; 2. Dragoljubu Tatiću, podnaredniku VIII. bater. 4. art. puka „Tanaska Rajića“; 3. Rajku Popoviću, činovniku državnog rasadnika u Aleksandrovcu (Zupa); 4. Borivoju Simiću, pri vojnom tehn. odjeljenju u Nišu; 5. Dušanu Popoviću, policijskom pisaru u Skoplju i njegovom šuraku Božidaru Jovanoviću, regrutu 1896. god. iz XII. puka; 6. Milutinu Bekčiću, regutu 1896. g. iz 12 puka; 7. Milošu Stamboliću, i Stanuju Markoviću, regrutu 1896. g. iz XII. puka. (Svi iz Aleksandrovcu.) — Mnogo pozdrava i unaprijed blagodari Aleksa Tatić i Voja, Kruševac. 9468-8

Ljekarska pomoć.

ZUBNI LJEKAR
sa trideset godišnjim praksom
VELIMIR CVETKOVIĆ
Miloša Velikog ul. Nr. 12, I. sprat.
Važi zube pomoću ultrazvuk-
nja sasvim bez ikakve boli
blombira zube bez boli sa ci-
mentom, porculanom, srebrom,
platinom, zlatom, izrađuje zlat-
ne krune, zube na mostićima,
da se ne skidaju, zube na
štitu, cele vilice na kaučuku
i pojedine zube vrši sve repa-
rature, čisti prirodne zube od
stresa i najcrnije postaju bjeli.
Ordinira od 9—12 i od 3—6
po podne 8377-1

Kupovine i prodaje.

Prodajem i kupujem
upotrebljene džakove. Takođe
na stovarištu imam jednu par-
tiju farbe u raznim bojama,
naročito dobre za farbare, jer
zu izvanrednog dobrog kvali-
teta, dok međutim cene su
vrlo povoljne. Samuel D. Russo,
Beograd, Carica Milica 16.
9508-2

Najbolja sremska vina

iz podruma vlastinstva loč-
kog dobivaju se kod firme S.
Thaler, Kralj Milanova br. 16.
9541-2

Kupujem petrolej- ske bačve.

Ponude uputiti pod „Bačva 103“
na adm. ovog lista. 9631-2

Na prodaju

stari materijal:
prozori, vrata,
patos, ciglja,
gradja, i. t. d.
Dušanova br. 17, na spratu.
9639-2

Namještenja.

Apoteka K. Jovanović, Arandjelovac.
U c. i. kr. upravi stojićka lje-
karna potrebuje jednog ljekar-
ničkog pomoćnika, isti može
i bez diplome mjesto nastu-
ptiti. Ciljenjene oferte uz nazna-
ku mjesečne plaće slati na
gornji naslov. A 203-3

KORESPONDENCIJA.

Gosp. STEVI AČIMOVIĆU,
Zeneva. Lijepo vas molim da
me ako vam je moguće izvje-
stite da li su živi i zdravi
moj muž Dragomir Tverdo Ni-
kolajević, artiljerijski pukovnik
i moja braća Dragoljub konj-
ički pukovnik i Stevan Mosti-
ć u velikoj smo brizi jer još
ništa o njima neznamo. Ako
bi ih pronašli molim Vas da
im javite da nam odmah no-
vac pošaljete a naročito Drago-
mir jer sam sa djecom u veli-
kom oskudici. Tako isto vas mo-
lim da izvjestite i Voju Niko-
lajevića, pukovnika koji je sa
Slavom o kome možete da se
izvjestite od g. Joce Miloškovi-
ća, inžinj. u Bazelu da mu je
majka i brat Milan u Beoga-
radu. Zdravi su i mole ga za
novac u velikoj su oskudici.
Mnogo vam blagodari i poštu-
je vas Vida D. T. Nikolajević,
artiljerijskog pukovnika Kra-
lja Milana No. 77. 9691-8

MILLIANU NEDELJKOVIĆU,

NICA. Zdrava sam i blagoda-
rim Bogu što si i ti zdrav. Poz-
drav Danica. A 207-8

Ljublci Bogoljuba Stokića,

Gradiste.
Zdrav sam sa bratom i Su-
rakom. Oni su na Krfu. Sve
pozdravljam, odgovori ovim
putem. Bogoljub, Hotel „Ni-
kole“, Gêneve. 396

HILJADU

praznih flaša od litra i sedam decil na prodaju, radnja
Josifa H. Mandila,
Makenzijeva 41. 9622

Trgovačka agentura i komisiona radnja

Ivana Papakoća
Kraljevo (Srbija),
preporučuje svoje službe ovdašnjim i vanjskim trgovci-
ma. Daje izvještaje preko ovdašnjih trgovačkih trans-
akcija i proizvode. Preuzima zastupstva inozemnih
fabrika i firma. 8812

Nirnberška Radnja

Josifa Kalderona
Vatrobranska ul. br. 3., Beograd, do bivše Beogradske Opštine
preporučuje trgovcima svoje bogato stovarište, nirn-
berške robe, hartije, ansichtskartata i feldpostkartata.
Cijene su vrlo niske.

Fridr. Kochmeistera nasljednik

Budapest, V. — Hold u. 8.
Veletrgovina medicinal-droga, pharmaceutskih
specialiteta. — Fabrika kemičko-pharmac-prepa-
rata i zavoja. Liferanti mnogobrojnih sanitetskih
zavoda i apoteka, kao što drogerija monarkije.

Korisno.

Uslijed drugog reduzeca
rasprodajem jednu partiju
dubokih ženskih cipela po 30. kr. par.
I to No. 35, 36 i 37 kao i razne muške i dečije sa
znatno spuštenim cijenama. Trgovcima znatan rabat.
Bencijon S. Medina,
Knez Mihajlova ul. br. 6. do „Mate Olge“. 9313

GERSON WEISZ & Co

VELETRGOVCI
TEMISVAR. UNUTRAŠNJI GRAD. TELEFON 606
SVE VRSTI NIRNBERŠKE, — KRATKE ROBE I
IGRAČKE, ZIMSKE I LJETNE TRIKOTAŽE, KONAC
ZA HEKLOVANJE I ŠIVANJE U VELIKOM IZBORU
NAJBOLE VRSNOČE UZ VRLO Povoljne CIJENE.

Ernst Kirchner & Co

BUDAPEST, V. — Koháry-út 4. — TELEFON Br. 2685.
Najveća Fabrika
mašina
za preradjivanje drva.
Pilarske i special-mašine
za sve grane
drvene industrije.
Već preko 250.000 mašina
liferovano. — Veliko sto-
varište i zalihma mašina.
Cjenovnici, proračuni i
posjete inženjera
besplatno.
— 421 —

Vladimir V. Blagojević

Javljam našim sinovima, zetovima i ostalim pri-
jateljima da je naž
† Vladimir V. Blagojević
trg. iz Čačka i rez. artilj. kapetan I. kl.
Ispuštio dušu 6-VII-1916. god. u 5 časova u jutru,
posle šestomjesečnog bolovanja.
O ŽALOSČENI:
supruga: Milka; sinovi: Dragoljub, arti-
ljer. podpukovnik, Thimolir, trg., Vojl-
slav, artilj. kapetan; kćeri: Milica, Tana,
Kosara i Ljubica; sestra: Lena; sname:
Ljubica, Draga i Jela; zetovi: Rad. Je-
remić, major, Mih. Nedeljković, kapetan,
Milisav Stojanović, major; unučić: Nada,
Vera, Milica, Vladimir, Vida, Savka, Pr-
voslav i Nikola.
R. 153

Lokomobili, stabilni i polustabilni, parni
strojevi, parni kotlovi svije vrsta, stro-
jevi za izradu alata, crpke (pumpe),
čijevi, rezervoari, šine (tračnice), kolo-
seci za prenošenje, skretnice, okre-
tnice za lokomotive, željeznička kola,
točkovi, ekseri, zavrtjujevi (šrafovi) i t. d.
Nove i upotrebljene, prodaju se i izdaju se i
pod najam (kiriju) pod najpovoljnijim uslovima.
Alois Schlesinger, Budimpešta V, Váci-ut 30/32
394

Svome milom jedincu, našem dragom

† Mihailu M. Bankoviću
davaćemo četrdeseto-dnevni parastos u u-
torak 19.-VII. (1.-VIII.) ov. mj. u crkvi na
Novom Groblju u 10 časova prije podne.
Neutješna mati: Perka; sin: Mi-
lan; sestra: Leposava; sestričina:
9738 Ančica; zet: Nikola Trpetić.

Naš dorb, mili i neprežaljeni sin, brat šurak i ujak

† DJORDJE ŽIVKOVIĆ, učitelj
preminu noćas posle dugog i teškog bolovanja u naj-
lepšem svetu svoje mladosti u 28. god. Izvještavaju-
ći o ovome svoje i pokojnikove prijatelje i poznanike
molimo ih za saučestje pri pogrebu. Pogreb milog nam
pokojnika biće sutra u 10. časova prije podne
23-10 jula 1916. god. Kruševac.
O ŽALOSČENI: otac: Gruja Živković, kaf.; mati:
Janika; sestre: Ljubica i Kosara; braća: Božidar i
Veljko; zetovi: Velimir Savić i Radoje Babić; ses-
trići: Mijodrag i Milena sa ostalom rodbinom. 9555

Sa bolom u duši javljamo srođnicima i prijate- ljiama, da je naša draga mila i nikad nezaboravljena

† Vidosava - Vida
preminula posle kratkog bolovanja 23. marta u cvetu
najlepše svoje mladosti u 19. godini i ostavi nas da
vjecito za njom tugujemo.
Arandjelovac, 1916. god.
O ŽALOSČENI RODITELJI:
Selena i Milovan Tomić, trgovac;
sestra: Olga i Kosara; zet: Miloje
Novaković, trg. i ostala mnogo-
brojna familija.
9599